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编者按：6月24日，浦口区人大常委会党组召开“两学一做”学习教育专题学习会，区人大常委会党组书记、主任李好平就区人大常委会党组学习毛泽东同志《党委会的工作方法》和习近平总书记重要批示精神提出具体要求。本期《浦口人大调研与动态》对相关讲话进行编辑整理，现刊登如下，以供学习。
在区人大常委会党组“两学一做”

学习教育专题学习会上的讲话
李好平

（2016年6月24日）

《党委会的工作方法》是毛泽东同志在1949年3月13日党的七届二中全会结束时总结讲话的一部分，从十二个方面系统诠释了党委会的工作方法，是一篇加强党委领导班子建设、提升党的领导水平和执政能力的经典文献，其深刻的思想经过67年依然历久弥新，具有重大理论价值和实践价值。在全党开展“两学一做”学习教育之际，重温毛泽东同志《党委会的工作方法》，既是对党的领导经验和工作方法深刻总结、薪火传承，更是新时期落实从严管党治党的时代要求。

今年2月，习近平总书记就学习毛泽东同志《党委会的工作方法》作出重要批示，对各级党委（党组）领导班子成员重温这篇著作提出明确要求。真正学深学透这篇文章，既要能够全面掌握其中的科学工作方法和领导艺术，还应该坚持更深的理解分析，特别是领悟其中的基本思想，体会如何结合实际，用科学的方法论去指导实际。

一、要从《党委会的工作方法》中学习思想政治建设的方法。“党委书记要善于当‘班长’”， “要把问题摆到桌面上来”，“党委各委员之间要把彼此知道的情况互相通知、互相交流”等。这些关于党委工作方法的论述要求，如果从深层次来认识理解，也是思想政治建设的重要内容，从根本上都要求党员干部必须讲规矩、守纪律，都要有强烈的政治意识。落实在思想上行动上，就是要与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致，坚决维护中央权威，坚持党委总揽全局、协调各方的领导核心地位，坚决贯彻中央和省市区委决策主张，把党的领导贯穿于人大履职的全过程和各方面。同时，人大党组议事决策应当贯彻民主集中制的要求，提高科学、民主、依法决策的水平。作为常委会党组书记，要善于当好班长，带好队伍，加强沟通协调。作为党组成员，要充分发挥主观能动性，勇于担当，切实抓好分管工作，强化班子整体合力。

二、要从《党委会的工作方法》中学习作风建设的方法。在这篇著作中，同样蕴含了丰富的关于作风建设的指导思想，对于打造干净干事、敢于担当的干部队伍，也有着非常好的启示。例如，“不懂得和不了解的东西要问下级，不要轻易表示赞同和反对”，体现的是求真务实的作风；“党委对主要工作不但一定要‘抓’，而且一定要‘抓紧’”，强调了注重落实的作风；以及“精兵简政”的文风会风要求，“保持艰苦奋斗作风”的直接要求等。这些党的优良传统和作风，应该与践行“三严三实”、开展“两学一做”结合起来，在继承弘扬中加强作风建设，融入日常。落实在人大工作中，就是要深入调查研究，密切同人大代表和人民群众的联系，使人大工作更加符合实际、顺应民意；就是要以钉钉子精神狠抓工作落实，看准了的事情要一抓到底，抓出成效；就是要不断改进文风会风，提倡讲短话讲新话，做到有的放矢、言之有物；同时，还要继续保持艰苦奋斗的作风，谨言慎行，克己奉公。

三、要从《党委会的工作方法》中学习推动工作的方法。在文章中，对于如何更好地开展工作，有着直接的方法指导，这也是各级党组织和党员干部要掌握的基础内容。“党委的同志必须学好‘弹钢琴’”是倡导统筹兼顾的工作方法。“弹钢琴”落实在人大工作中，就是要立足人大工作的性质、特点，对分管联系的工作做到胸中有“数”。每年要围绕区委的决策部署，敢于作为，善于创新，统筹安排和精选好监督议题，既要善于抓重点、不顾此失彼，又要统筹兼顾处理好各种关系。 “要善于团结和自己意见不同的同志一道工作”，指出了群策群力是高效率推动工作的捷径。要做到时时事事讲团结，对内领导班子自身要搞好团结，平时班子成员之间要“互通情报”，消除隔阂，以取得共同的语言；对外要广泛团结群众，凝聚各方面力量。

区人大常委会党组一定要按照习近平总书记批示要求，紧密结合自身工作实际，努力推动深学、细照、笃行。

一是要认真学。习总书记在67年后的今天批示学习毛泽东同志《党委会的工作方法》，有很强的现实针对性和工作指导意义，不仅常委会党组成员要认真学习，每位党员干部也要自觉学习。要坚决维护党中央权威和党的集中统一领导，在思想上、政治上、行动上始终同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致。要真正把握《党委会的工作方法》的基本思想，学习掌握其中蕴含的政治纪律和政治规矩，掌握科学的工作方法和领导艺术，不断提高工作水平和领导能力。

二是要全面改。要照镜子、找不足，梳理出实际工作中存在的问题和薄弱环节，按照轻重缓急，认真整改。要修订完善议事规则和日常工作等规章制度，努力形成长效工作机制，把习总书记、中央指示精神和各级党委要求落到实处，履行好人大职责，服务好全区发展大局，努力把整改成效体现到促进各项工作落实上。

三是要扎实做。学习的目的在于应用，在于解决实际问题。要把学习贯彻习近平总书记重要批示、重温《党委会的工作方法》与推进“四个生态”浦口建设结合起来，与进一步完善人大党组运行机制，切实提高党组工作制度化、规范化、程序化水平结合起来。要立足人大工作的性质、特点，紧紧围绕区委的决策部署，不断提升人大常委会党组的工作水平，推动区人代会确定的各项目标任务落到实处。

（本期责任编辑：潘  宇）
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