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奉献城市建设  心系民生冷暖

——记浦口区第三届人大代表檀心汉

檀心汉，男，浦口区第三届人大代表，现任桥林街道办事处城市建设科科长。檀心汉对待本职工作兢兢业业，自任职以来已经在环境整治、市政设施建设和建房审批等多方面工作中取得良好的成绩，深受领导和群众的好评。被选为浦口区人大代表，檀心汉感到既惊喜又荣幸。惊喜的是能得到群众的信任和表扬，是对自己工作能力的一种认可；荣幸的是人大代表的身份能更好地帮助群众解决生产生活中遇到的问题，为群众安居乐业贡献自己的一分力量。
立足城市建设  解群众之所忧

当选代表以来，檀心汉牢固树立职务意识，充分履行好法定职责，作为城市建设科科长，积极推动林东小区、福音窑厂小区雨污管网及道路建设工程，桥乌线周云段路灯建设、河南村道路路灯安装与乌江街区段路灯改造工程、村民环境自治项目等与群众相关的工程项目。积极打造亮化工程，改造福音社区路灯共计120盏，刘公村架设路灯共计90盏，长桥路、西街路、延寿庵路架设路灯87盏，桥周线林东、林山段架设路灯100余盏。对于建房审批管理，他要求本部门严格遵循《桥林街道居民建房管理暂行规定》的文件精神，对申请建房户坚持“个人申请、四邻签字、村组签意见、城建部门现场看样拍照”的要求；对符合建房条件的，实行“部门、分管领导会签后发动工通知书，交纳建房保证金，现场放样”工作规程；建成实地验收后，存档备案。对于工作中遇到的关乎群众切身利益的问题，檀心汉主动跟群众沟通，“大家有什么问题需要我帮忙的尽管说，我能做到的一定尽力帮大家解决，不在我职权范围内的我也会积极跟其他部门沟通协调，争取一一反映大家的诉求，努力解决大家的问题。”
聚焦建议意见  为群众传好话

人大代表是联系人民群众和国家机关的桥梁和纽带，如何更好地发挥桥梁纽带作用不仅是改进代表工作、提升工作质效的重要内容，更是为民办实事、为民办好事，让人民群众更加幸福的关键抓手。身为人大代表，檀心汉对“人大代表人民选，人大代表为人民”这句话有着深刻的理解。他总是说：“人大代表是人民群众选出的代表自己利益、为自己说话、传达自己观点的人，一旦被选为人大代表就意味着自己的肩上担负着人民群众赋予的信任和期盼，在行使人大代表权利的时候一定要心系群众，多与群众沟通、听取群众意见，多站在群众观点想问题，多提出关乎群众利益、解决群众难题的建议意见。”而他的行为也真切地反映出他的思想和观点，在浦口区三届人大五次会议上，他提出了“关于加强石碛河风光带建设”的建议意见。石碛河整治及风光带建设是水街项目的重要组成部分，也是桥林新城建设开发的主要内容之一，加强石碛河风光带有利于发展桥林旅游经济、促进美丽乡村建设，并最终促进就业、推动经济发展、提高人民收入。目前，此建议意见已经在檀心汉代表的督促下顺利办结。
加强学习交流  当人民好代表

自当选人大代表以来，檀心汉始终告诫自己要多加学习，不断提升业务能力，从而更好地为人民群众服务。他每年准时出席区人代会，并在会上积极发表观点，就如何更好提高代表履职水平、发挥街道人大工委作用与其他人大代表进行深入地交流与讨论。为能跟上时代步伐，为群众多办实事，他在平时繁忙的工作之余，结合“两学一做”专题教育，认真学习党章党规、习近平总书记系列重要讲话、习近平谈治国理政等内容，同时加强《宪法》、《代表法》、《组织法》、《选举法》等相关法律知识学习。在街道人大工委每次组织的活动中，檀心汉都主动建言献策，为街道多项工作开展提出自己的建议意见，极大地提高了街道办事效率和人民群众满意度。针对今年下半年开展的区、镇两级人大换届选举工作，檀心汉表示自己会更加努力，希望能再次得到群众的信任，能够继续为群众服务。

作为一名普通的人大代表，檀心汉关注民生、热心公益、回报社会，用实际行动诠释党的精髓。他一直践行着“我当代表为人民”的原则，把“人大代表”四个字演绎得有声有色，为桥林的城建发展奉献自己的力量，他是桥林的好干部，更是桥林的好代表。
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